

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 150/11), a u svezi članka 8. alineje 5. Zakona o razvojnoj suradnji i humanitarnoj pomoći inozemstvu (Narodne novine, broj 146/08) Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ donijela

O D L U K U**o pružanju humanitarne pomoći palestinskim izbjeglicama na Bliskom istoku putem Agencije Ujedinjenih naroda za pomoć palestinskim izbjeglicama (UNRWA)****I.**

Prihvća se prijedlog Ministarstva vanjskih i europskih poslova za pružanje humanitarne pomoći palestinskim izbjeglicama na Bliskom istoku putem Agencije Ujedinjenih naroda za pomoć palestinskim izbjeglicama (UNRWA) u iznosu od 300.000,00 kuna (slovima : tristotisućakuna, dostavljen Vladi Republike Hrvatske, aktom KLASA: ----- , URBROJ: - ----- od -----2014.godine.

II.

Zadužuje se Ministarstvo vanjskih i europskih poslova da u provedbi ove Odluke, uplati iznos iz točke I. ove Odluke na račun Agencije Ujedinjenih naroda za pomoć palestinskim izbjeglicama (UNRWA), tijelu nadležnom za provedbu humanitarne pomoći.

III.

Sredstva za pomoć će se isplatiti iz Državnog proračuna Republike Hrvatske, izvora 41 Prihodi od igara na sreću, razdjela 048 Ministarstvo vanjskih i europskih poslova, aktivnosti A777058 Pomoći organizacijama koje se bave humanitarnom djelatnošću u inozemstvu, pozicije 3621 Tekuće pomoći međunarodnim organizacijama te institucijama u protuvrijednosti USD prema srednjem tečaju HNB-a na danu uplate na računu:

BANK OF PALESTINE PLC
RAMALLAH BRANCH
WEST BANK, PALESTINIAN TERRITORIES
SWIFT CODE: PALSPTS22
BENEFICIARY NAME: UNRWA
BENEFICIARY ACCOUNT NO. : 203999
IBAN : PS63PALS045802039990011600000

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

P R E D S J E D N I K**Zoran Milanović**

KLASA:
URBROJ:
Zagreb,

Obrazloženje

Dana 17. srpnja, UNRWA (Agencija Ujedinjenih naroda za pomoć palestinskim izbjeglicama na Bliskom istoku) objavila je hitni poziv za prikupljanje 60 milijuna USD, u svrhu odgovora na neposredne potrebe palestinskog stanovništva u Pojasu Gaze. Zbog vojnih operacija izraelske vojske u pojasu Gaze u drugoj polovici srpnja 2014. došlo je do dramatičnog povećanja broja raseljenih osoba (IDPs). Potrebno je istaknuti kako su mnogi potražili zaštitu i smještaj u sklopu skloništa UNRWA namijenjenih zbrinjavanju stanovništva u izvanrednim situacijama. Već 21. srpnja broj ljudi koji su tražili smještaj u navedenim skloništim prešao je brojku od 100.000 i neprekidno je u porastu.

UN OCHA situacijski izvještaj od 22. kolovoza 2014. navodi kako je broj raseljenih osoba dosegao 460 000, što predstavlja više od četvrtine ukupnog broja stanovnika u pojasu Gaze. Za oko 280 000 ljudi UNRWA osigurava smještaj. UNRWA ocjenjuje da će taj broj uskoro prijeći 300 000.

Kao odgovor na eskalaciju humanitarne krize u pojasu Gaze i sukladno tome povećanju humanitarnih potreba, UNRWA je revidirala i proširila opseg svoje hitne intervencije, te je u skladu s neposrednim i srednjoročnim potrebama na terenu, zatraženo dodatnih 55 milijuna USD uz izvorni poziv za prikupljanje 60 milijuna USD.

U vojnim djelovanjima u pojasu Gaze, koja se nastavljaju, život su do sada izgubile 2 042 osobe, od čega je prema preliminarnim procjenama 1444 civilnih žrtava.

Aktualna humanitarna kriza uključuje pogoršanje stanja vezano uz sigurnost i dostupnost hrane i osnovnih životnih potreba. Oko 66 posto stanovništva u Gazi primalo je pomoć u hrani prije aktualne krize. UNRWA, Svjetski program za hranu (WFP) i Ministarstvo socijalne skrbi (MoSA) provodi izvanrednu distribuciju pomoći u hrani za obitelji koje ne primaju redovnu pomoć u hrani. To nadopunjuje standardnu pomoć u hrani za 1,150,000 ljudi, koju provode UNRWA i WFP u suradnji sa svojim partnerima.

Veleposlanstvo Palestinske Samouprave u Tirani uputilo je notu svim diplomatskim misijama i međunarodnim organizacijama akreditiranim u Republici Albaniji (Veleposlanstvo RH u Tirani prosljedilo je spomenutu diplomatsku notu) koja sadrži poziv za pružanje financijske i materijalne pomoći (medicinske potrepštine – oprema i lijekovi, odjeća i igračke za djecu) stanovništvu pojasa Gaze, u skladu s mogućnostima.

Stoga predlažemo pružiti financijski doprinos Agenciji Ujedinjenih naroda za pomoć palestinskim izbjeglicama (UNRWA) u iznosu od 300.000,00 kuna, imajući u vidu njihovu snažnu prisutnost na terenu i mogućnost učinkovitog pružanja odgovora na ovu humanitarnu krizu.